

Рисуем с малышами.

Идеи для первых занятий по рисованию

Многие думают, чтобы ребёнок научится рисовать-достаточно периодически ему предлагать пальчиковые краски, мелки и фломастеры.

Но это ошибочное мнение. Как и в игре-ребёнок, конечно, научится чему-то сам, но его деятельность будет скудной и однообразной. Поэтому рисованием нужно заниматься. И мама может предложить ребёнку все многообразие вариантов творческой деятельности.

Выделяют **традиционные техники рисования:**

- кисточкой с помощью красок
- карандашом/мелком/фломастером,

и **нетрадиционные техники:**

- пальчиковые краски или рисование пальцами/ладонью,
- всевозможные отпечатки,
- рисование валиком, трубочками и прочее.

С учетом того, что ребёнок только к 3,5 годам может хорошо держать кисть, то родителям нужно заниматься и традиционными методами, чтобы научить рисовать карандашами и кистью, и использовать нетрадиционные техники.

Рисуем на манке/песке. Отличное сенсорное занятие. С 2-х лет можно создавать узоры с помощью клея и цветной манки.



Отпечатки всем, что придет в голову. Предлагаем поролон, овощи, растения, вилки, пробки, втулки и др.



Рисуйте играя с детьми. Желаем удачи в ваших достижениях!